
1

Einbau- und Bedienungsanleitung für freistehende
Doppelmarkise
SP5009 Serie

Inhalt:
Teileliste:..................................................................... 错误！未定义书签。

Packliste:.....................................................................错误！未定义书签。

Einbau:.........................................................................错误！未定义书签。

Verwendung:..............................................................错误！未定义书签。

Sicherheitshinweise:............................................... 错误！未定义书签。



2

Liste der Einzelteile:

1 Sechskantschrau
ben M6 x 12

2 Dichtung ɸ 6 3 Quadratische
Wellenabdeckung

4 Rollen- und
Getriebeanschluss

5 Rollen 6 Rundes
Wellengehäuse

7 Rolleranschluss 8 Runde
Wellenabdeckung

9 Dichtung ɸ 6 10 Sechskantschraub
en M6 *25

11 Sechskantschrauben
M8*60

12A Arme

12B Ständerstange 13 Schraubenmutter
M8

14 Vordere Stange 15 Sechskantschrauben
M8*25

16 Stehständerfuß 17 Plastikbehälter 18 Kurzer Stahlfuß 19 Langer Stahlfuß

20 Handkurbel



3

PACKLISTE:

BILD NAME TEILE NR. MENGE

1

Stehender Stab
und Arme 12B/12A 2

Stahlfuß und
Kunststoffbehälter 19/17 2

Stahlfuß und
Kunststoffbehälter 18/17 2

Stehständerfuß 16 2

Handkurbel 20 1

Rollen- und Getriebeanschluss 4 1

Rollerverbindung 7 1

Quadratische Wellenabdeckung 3 1

Runde Wellenabdeckung 8 1

Rundes Wellengehäuse 6 1

Sechskantschrauben M8*60 11 2

Sechskantschrauben M8*25 15 8

Dichtung ɸ6 / Sechskantschrauben M8 x
25 9/10 1

Dichtung ɸ 6 / Sechskantschrauben M6 x
12 2/1 1

Schraubenmutter M8 13 4



4

Einbau:
SCHRITT 1:

SCHRITT2:



5

SCHRITT3:



6

SCHRITT 4 und SCHRITT 5:

SCHRITT 6:



7

SCHRITT 7:



8

SCHRITT 8:



9

Verwendung:
1 Die Markise aus- und einfahren
Die Markise kann durch eine im Lieferumfang enthaltene Kurbel ausgefahren und
eingefahren werden.

Stecken Sie den Griff in die Aufnahme, die an der Markise befestigt ist. Öffnen Sie die
Markise, indem Sie die Kurbel im Uhrzeigersinn drehen. Sie können die Markise durch
Drehen gegen den Uhrzeigersinn einfahren.



10

Um sicherzustellen, dass es mehr als 50 kg Druck auf jedem Stahlfuss-Sockel
gibt.

Wichtige Sicherheitsanweisungen:

Um diese Markise einzubauen, ist ein technisches Verständnis notwendig.
Befestigen Sie diese Markise nicht selber, sondern wenden Sie sich an einen
professionellen Installateur oder 3 weitere Erwachsene für Hilfe, wenn

 Sie nicht sicher sind, ob die Markise auf dem Platz eingebaut werden kann,
den Sie für den Einbau gewählt haben.

 Sie die Bedienungsanleitung oder Teile davon nicht verstehen.

 Sie die notwendigen Werkzeuge nicht zur Verfügung haben.

 Sie die notwendigen technischen Kenntnisse nicht haben.

Um sicherzustellen, dass es über 50 kg Druck auf dem Stahlfuß gibt.

Sie ist nicht zu Zeiten von starkem Wind, Regen, Hagel oder Schnee zu benutzen.
Im Falle solcher Bedingungen die Markise sofort zurückziehen.

Sobald die Einstellschraube ihre Endposition erreicht, darf sie nicht weiter
gedreht werden. Nicht übermäßige Kraft anwenden! Die Nichtbeachtung dieser
Anweisung kann zu Schäden an der Markise führen, dies kann Gefahren
verursachen und die Garantie erlöschen lassen!



11

Die Markisen sind nur als Sonnenschutz gedacht. Sie sollen nicht in Zeiten
von starkem Wind, Regen, Hagel oder Schnee benutzt werden. Im Falle solcher
Bedingungen die Markise sofort zurückziehen.

Lassen Sie Kinder nicht mit der Markise spielen.

Achten Sie darauf, dass der Stoff gespannt ist. Wenn das Gewebe während
des Ausfahrens nicht gespannt wird, drehen Sie es bitte gegen den
Uhrzeigersinn, bis das Gewebe gespannt ist.

Legen Sie keine Gegenstände oder Teile Ihres Körpers, z. B. Hände, auf die
Markise, während Sie sie ausfahren und einfahren. Gefahr der Quetschung!

Wenn die vordere Stange den Rollen berührt, wie es in der folgenden Abbildung
beim Einfahren gezeigt ist, versuchen Sie nicht, sie weiter einzufahren, da sonst
das Produkt beschädigt werden könnte.

Ziehen Sie die Kurbel aus der Aufnahme heraus, nachdem Sie die Markise so
eingestellt haben, wie Sie es wünschen und legen Sie sie auf einen Platz, der für
Kinder nicht zugänglich ist, um zu vermeiden, dass sie mit der Markise spielen.

Pflege und Wartung
Eine regelmäßige Wartung wird nicht nur für eine lange Haltbarkeit helfen, sondern sie ist
auch wichtig für Ihre eigenen und die Sicherheit anderer Menschen.

 Untersuchen Sie regelmäßig, ob die Wandhalterungen festsitzen, ziehen Sie diese
fest, wenn sie lose oder locker sitzen.

 Prüfen Sie das Getriebe einmal alle 6 Monate. Wenn Sie irgendwelche
Beschädigungen finden, stoppen Sie die Verwendung der Markise, bis das Getriebe
repariert oder erneuert worden ist.

 Untersuchen Sie die Schrauben und Muttern einmal alle 6 Monate, ziehen Sie diese
fest, wenn sie lose oder locker sitzen.

 Stoppen Sie die Verwendung der Markise sofort, wenn sie beschädigt ist oder nicht
richtig festgezogen ist.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an ein autorisiertes Service-Center.

Herstellerangaben
Hersteller: Zhejiang Lanxi Shengpeng Arts & CraftsCo., Ltd.

Adresse: №7 Caihong Roda, Leichte Industrie-Zone, Lanxi, Zhejiang, China

P.C.3211103


	Liste der Einzelteile:
	PACKLISTE:
	Einbau:
	Verwendung:
	Wichtige Sicherheitsanweisungen:

